

U TEŠKIM UVJETIMA JUČER JE NA PLATKU ODRŽANO OTVORENO PRVENSTVO HRVATSKE U SLALOMU

**NEPRIKOSNOVENA
NA SVOM TERENU –
Ana Jelušić**

Ana i Ivica izronili iz magle

Rezultati

Otvoreno prvenstvo Hrvatske, skijašice:
1. Ana Jelušić (Hrv) 1:55.42, 2. Karen Persyn (Bel) 0.67, 3. Tea Palić (Hrv) 4.30, 4. Sophia Ralli (Grč) 8.23 sekunde zaostatka.

Skijaši: 1. Ivica Kostelić (Hrv) 1:51.94, 2. Natko Zrnčić-Dim (Hrv) 1.29, 3. Kilian Albrecht (Bug) 2.00, 4. Andreas Omminger (Aut) 2.29, 5. Ryuunosuke Ohkoshi (Jap) 2.60, 6. Mitja Dragšič (Slo) 3.01, 10. Matej Vidović (Hrv) 7.33, 11. Ivan Ratkić (Hrv) 7.77, 12. Sebastian Brigović (Hrv) 8.66, 13. Ivan Olivari (Hrv) 10.80 sekundi zaostatka.

PLATAK – Ana Jelušić i Ivica Kostelić prvaci su Hrvatske u slalomu. Na Otvorenom prvenstvu Hrvatske, održanom na stazi Radešev na Platku, u teškim, maglovitim uvjetima, Ana i Ivica ostvarili su najbolja vremena ne samo u domaćoj, već i u međunarodnoj konkurenciji. Ana je imala relativno lagan zadatak budući da je od 15 skijašica, koliko ih se našlo na startu, dvije vožnje završilo samo njih četiri, uključujući trećeplasiranu Teu Palić. Ivica je za pobjedu, poslije trećega mjesta u prvoj vožnji, morao napasti u drugoj vožnji, u kojoj je magla napravila pravi prsten na stazi. Vidjela su se samo prva iduća vrata. Dobro se u tim uvjetima snašao i Natko Zrnčić-Dim, koji je doiskijao do drugoga mjesta.

– Nitko po ovakvim, maglovitim uvjetima, ne trenira osim nas i to je jedna stvar koju moram zahvaliti ocu. On je forsirao trening po takvim uvjetima budući da je takav trening

dobar ne samo za maglu, već i za bolje uvjete jer se dobije jedan osjećaj, može se puno hrabrije skijati. Drugi bi obično došli na trening i vratili se na tragu u hotel, pojašnjavajući to preslabom vidljivošću, mi bismo »poštekali« stazu i krenuli s treningom. Po ovako teškim uvjetima to dolazi na naplatu. Nije slučajno ni to da je Natko Zrnčić-Dim drugi, po takvim uvjetima strahovito je

teško voziti. Znao sam da će magla prekriti stazu u drugoj vožnji, bili su to pravi »rudarski uvjeti«, idealni za nas Hrvate – kaže Ivica Kostelić, koji je prije tri godine ostvario dvostruku pobjedu na Platku. Danas brani naslov pobjednika na Jadranskom slalomu.

Kompleks iz Ārea

U prvoj vožnji Ivica je bio 36 sto-

tinki sporiji od Austrijanca Andreasa Ommingera koji je devet puta u karijeri osvajao bodove u Svjetskom kupu, te pet stotinki sporiji od Mitje Dragšiča, Slovenca koji ima sedam plasmana među deset najboljih u slalomima Svjetskoga kupa.

– U prvoj je vožnji otac postavio malo pretešku stazu za ovu razinu natjecanja. No,

Otvoren Jadranski slalom

Prvenstvo Hrvatske bilo je uvertira Jadranskom slalomu, utrki koja se prije tri godine, a poslije stanke od 18 sezona, vratila na kalendar FIS-a. Dvije posljednje godine preskočene su zbog više sile, nedostatka snijega, što je uvijek bolji razlog od – nedostatka novca. Milan Tumara uložio je, sa svojim suradnicima, golemu energiju da bi se opet pokrenula utrka koja je prvi put održana 1933. godine. Današnjoj utrci bit će nazočan i predsjednik Republike Hrvatske Stjepan Mesić, i sam jedan od sudaca na Platku šezdesetih godina prošloga stoljeća. Današnja utrka mogla bi biti još kvalitetnija od prvenstva Hrvatske, ali prvi favoriti ostaju Ana i Ivica.

– Obnovljena tradicija Jadranskog slaloma istinski me raduje – poručio je Stjepan Mesić, između ostalog, u pismu što ga je pročitao njegov izaslanik Željko Mataja. Savjetnik predsjednika za sport sinoć je u nazočnosti 200-njak gostiju u Novi Hotelima Company Resortu proglasio Hrvatske Jadranski slalom otvorenim. U sklopu sinoćnjeg programa podijeljeni su pehari i diplome sudionicima jučerašnjega slaloma, predstavljen je treći broj revije »Ski sport«, koju izdaje Ante Kostelić, te mlada ekipa skijaša »Rijeke«, pobjednici »Elan Croski Kupa«.

neka se dečki malo kale. Nisam forsirao jer sam se bojao da mi skija ne bi previše propadala. Malo mi je još ostao i kompleks drugoga »laufa« iz Ārea. No, znao sam da će u drugoj vožnji Natko dati gas, on je vrlo brz u magli. Kada

mi je skija i izletio sam – pojašnjava Dalibor Šamšal. – Nadam se da će danas biti bolje.

Brigović spasio čast

Šamšal je izletio u gornjem dijelu staze, Danko Marinelli na ciljnoj strmini, što je izazvalo uzdah malobrojnih gledatelja.

– Zakasnio sam na zatvorenom dijelu postave – kaže Danko Marinelli, koji muku muči padom lista, posljednjem teškoga pada. – Vozio sam pod injekcijama, ali svejedno je boljelo, pogotovo kod izlijetanja, tako da ne vjerujem da ću se danas naći na startu. Zao mi je što nisam mogao dati maksimum na svojem skijaškom listu. I staza je bila dobra, tvrda za ovaj dio godine.

Čast riječkog muškog skijaša spasio je hrvatski C reprezentativac, mladi Sebastian Brigović, koji 20. travnja slavi 17. rođendan. Brigović je imao 12. vrijeme od 16 skijaša koji su završili obje vožnje, dok ih se ukupno na startu našlo njih 59. U konkurenciji hrvatskih skijaša Brigović je imao treće vrijeme.

– Druga je vožnja bila super, jedino sam pri kraju umalo izletio. Ništa se nije vidjelo, jedino je preostalo brojati vrata do vende – rekao je Sebastian Brigović.

Zlatko HORVAT



ČESTITKE – Milan Tumara, Davor Lažeta, pomoćni trener Ane Jelušić, i Ana Jelušić

Ani Domančić vratio glas

Ozren Muller, nekadašnji glasnogovornik Hrvatskog skijaškog saveza, objavio je na razglasu da je Ana Jelušić ima najbolje vrijeme ženske utrke. Muller je pred očima imao ekran s rezultatima, ostali nisu vidjeli prst pred nosom.

– Morat ćemo najprije provjeriti sa sucima jesam li prošla stazu kako treba. Mislim da jesam. Poanta druge vožnje nije bila voziti, već pogoditi stazu. Igrali smo se igre tko dođe do cilja taj je najbolji. Na početku su se vidjela dvojica vrata, na posljednjem dijelu ništa. Strašno! Pretpostavljaš da poslije lijevih vrata idu desna, ispala je venda, i to dvostruka. Ne sjećam se kada sam posljednji put vozila po ovakvoj magli, vjerojatno je to bilo na Platku. Baš sam sreća jednu curu s kojom sam skijala u konkurencijama od deset do 14 godina. prisjetile smo se, i tada je baš sve bilo isto, pet skijašica po kategoriji... – govorila je Ana Jelušić u cilju. Normalnim glasom, nigdje ni traga upali glasnica. Zbog toga je bila posebno sretna.

– Moram zahvaliti Zdenku Domančiću, rekao mi je se ništa ne brinem, upitavši me kada imam malo vremena. Rekla sam mu da u 18.30 idem u kino. U 18.37 sam počela normalno govoriti...

Ani je za pobjedu, kao i Ivici Kosteliću, pripalo tisuću eura nagrade, kao i sedam polupansiona u jednom od hotela na Kvarneru.

Raspored

9.00 – 1. vožnja (ž)
9.45 – 1. vožnja (m)
11.15 – 2. vožnja (ž)
12.00 – 2. vožnja (m)

sam vidio da imam najbolje vrijeme druge vožnje, znao da imam pobjedu u konkurenciji koja je bila poštena. Prvih šest skijaša je iz Svjetskoga kupa.

Natko Zrnčić-Dim se sjajno snašao u teškim uvjetima. I on je to prošao u »Gipskvoj školi«.

– Ivica i ja smo trenirali po ovakvim uvjetima i imamo sigurnost. Zadovoljan sam pozicijom, ali nisam pobravio slalomske bodove. Nisam bio daleko od Ivice i to mi je drago.

U »Gipskvoj« zamke upali su Riječani Dalibor Šamšal i Danko Marinelli, dok Matej Perk nije pronašla izlaz iz magle u drugoj vožnji.

– Izletio sam na vertikalni. Bacilo me na leđa, pobjega



OKOVANI MAGLOM – Natko Zrnčić-Dim i Ivica Kostelić